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Ata do dia 12/09/2018. 

Ata Nº 028/2018 

Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) Vereadores 

(as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do PMDB – 

Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - 

João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador João Baruffaldi 

procedeu com a oração. Passou-se para o momento dos Expedientes. No expediente do 

Executivo o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 022/2018, e após foi 

encaminhado para apreciação da comissões competentes. No expediente do Legislativo o 

Presidente solicitou a leitura do Pedido De Informação nº 003/2018 e após encaminhou o 

mesmo para o conhecimento das autoridades competentes. Em seguida foi deliberado um 

espaço de tempo de cinco minutos para a realização de intervalo. Passou-se para o 

Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra os vereadores pela ordem.1º - Leandro 

Coppi. Saudou mesa diretora, colegas vereadores, Dr.Otávio Leal, Romeu Martinazzo e 

demais pessoas presentes. Em tribuna comentou sobre alguns pontos, que ao seu ver 

são de grande importância ao Município. O primeiro deles é em questão ao acesso ao 

Munícipio. O asfalto está em péssimas condições e é de grande importância o conserto e 

a renovação do mesmo. Foi concluído no ano de 2004, onde o mesmo possui cinco anos 

de garantia e já se passou um bom tempo depois disso. Disse que o Prefeito Municipal 

entrou em contato com o superintendente do DAER, onde foi acordado em fazer uma 

vistoria do trecho para possíveis reparos no mesmo. Lembrou que este trecho de asfalto é 

de competência do DAER para fazer a manutenção, mas isso não está acontecendo. 

Sobre a futura instalação da empresa no Município, disse que tem toda a certeza que os 

Poderes Legislativo e Executivo são favoráveis a instalação da mesma, e que o Projeto 

de Lei 022/2018, apresentado, baseia-se na Lei Municipal nº 603/2013. Agora é hora de 

pensar, avaliar e entrar em consenso, juntamente com o investidor para que isso se 

concretize. 2º - Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos já citados. Na tribuna comentou 

sobre o assunto comentado por ele na semana passada sobre o IDEB, disse que os 

professores que atingiram esta marca, deveriam ser valorizados e ter uma gratificação e 

nada foi feito a respeito. Sobre o pedido de informação apresentado nesta noite, disse 

que recebeu queixas que há um grande gasto com o transporte da escavadeira hidráulica, 

que a mesma, estaria “passeando demais” e que o papel dos vereadores é fiscalizar o 

que acontece. Comentou sobre o que o Vereador Leandro Coppi falou referente a 
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empresa, também disse que todos nesta casa são favoráveis ao Projeto de instalação da 

mesma mas lembrou que é a terceira vez, que este projeto é incluído na pauta para 

leitura, pois duas vezes o mesmo foi retirado pelo Executivo Municipal. Sobre a matéria 

divulgada pela RBS, disse que irá investigar e que na semana que vem vai explicar 

melhor a situação. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação da Ata nº 026/2018 da 

Sessão Ordinária do dia quinze de agosto, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se 

com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 027/2018 da Sessão 

Ordinária do dia cinco de setembro de 2018 que na próxima Sessão será votada. 

Recebimento do Executivo Municipal o Diário de Operações dos Veículos do PAC-2, 

referente ao mês de agosto de 2018, que está à disposição na secretaria. Vereadora 

Adriana Ferreira Veronese, parabenizou e agradeceu as escolas Municipal Bento 

Gonçalves e Estadual São Lourenço pelo ato de civismo, bem como as entidades que 

participaram do desfile cívico. Lembrou que as pessoas envolvidas se dedicaram muito 

para que esse evento acontecesse. Disse também que no Estado do Rio Grande do Sul, 

encera-se a semana cívica e abre-se a semana Farroupilha e aproveitou a oportunidade 

para convidar a todos para participarem da tradicional festa Crioula na Comunidade de 

São Bartolomeu. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária Itinerante, dia dezenove de 

setembro de 2018 ás dezenove horas, na Comunidade de São Bartolomeu. E dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


